From: Xpnuatodotika Epyadeia MAA <fi.agrotikianaptixi@mou.gr>

Sent: Friday, April 28, 2023 12:03 PM

To: Undisclosed recipients:

Subject: FW: Xpnuatodotika Epyaheia MAA kot cuvSuaopdg pe emyopriynon

KaAnuépa oag,
210 MNAA eival Stabéoipa Vo Xpnuatodotikd Epyaleia (XE):

1. ‘Eva XE gyyunonc npwtng {nuiag xaptopulakiov pe avwtato 0plo, TO Omoio
xopnyeitat péow tou Tapeiov Eyyunoswv Aypotikng Avamtuéng.

2. 'Eva XE pukpodaveiwv pe empueplopo tou Kvduvou, To omoio xopnyeitat
HEow Tou Tapeiov Mikpwv Aaveiwv AypoTikn¢ EmyelpnuatikotnTac.

M'evikég mAnpodopieg yia ta XE pmopeite va Bpeite otnv napouaciaon (n onoia
ouvodelETaL OO TO KEIPEVO TNG) MOV eMLlouvantetal. Emiong, pia adioa kat éva
duAadLo yia ta XE eival Stabéaotpa e6w.

TEAIKOI AMOAEKTEZ

To XE uAomolouvral péocw duo Spacewv tou MAA, tn paon 4.1.4 kot tn Spaocn
4.2.4. Tehlkol amodeKTeG Twv Spacewv autwVv (wderolpevol Twv XE) ivat ToAv
HULKPEC, ULKPEC KOl HeoaLeC emixelpnoslc (MME), onwg opilovtat otn ZUoTtaohn TG
Erutponig (EE) 2003/361/EK kot SpaotnplomoloUvtal 0TnV MPWTOYEVH TTapoywyn
KOlL OTNV HETATIONON UE TEALKO TIPOIOV YEWPYLKO.

Ot woeholpevol — tehkol anodékteg — tng Spaong 4.1.4 eival ot €€AG:

1. EnayyeApatieg Aypoteg, cUpdwva e Tov vopo 3874/2010 onwg Tpomomnotnonke
Kol LoXVEL.

2. Nopuika mpoéowra, pe KUpla SpaotnpLotnTa tn YEwPYLkr Spaoctnplotnta.

3. N€oL AypOteg, oL omoiol £xouv AGBEL €ykpLon yLa TNV €vtaér TOUG 0TO UTIOUETPO
6.1 tou NAA.

4. KowEn, cuudwva pe tov vopo 4430/2016, 6mwg Tpomomnotndnkeg Kal LoXUEL.

5. ZuMhoyikol aypotikol popeig, cUpPwva e To vopo 4384/2016, Omwg
Tpomonol0nke Kot LoYUEL (YEWPYLKOL CUVETALPLOUOL, OMASEG KOL OPYAVWOELG
TIAPAYWYWV, EVWOELG OPYAVLO LWV TTOPOYWYWV KATT).

la T mepUTTWOELS 1, 2 KAl 3, TO OLKOVORLKO PEYEBOC TNG EKUETAAAEUONG TEALKOU
armobEKTN MPETEL va elval peyaAutepo Twv 8.000 € (oktw XIALASdwV eVpw), OE OPOUG
TuTikN G anddoon¢ (standard output), OMwWC MPOKUTTEL ATO TA OTOLKELA TTOU
umoBAnNBnkav otnv MAEov Mpocdatn aitnon yla KataBoAn AUECWY EVIOXUOEWY OO
10 ElTE, cupdwva pe tov Kavoviouo (EE) 1307/2013.

OL wderovpevol — teAkol amodékteg — NG Spaong 4.2.4 eivat MME HETAMOLNTIKEC
LE TEALKO TIPOIOV YEWPYLKO OL oTtoieg Spactnplomolouvtal oToug €M¢ KAASOUG:
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Kpéag.

raAa.

Avya.

Inpotpodia, peAloookopia, cailykapotpodia.

ZwoTpodEG.

Anuntplaka.

Mpoiodvta elaiou.

Oivog.

DpouTta Kat AoXaVIKA.
. AvOn.
. DOPUOKEVTIKA KOL APWUATIKA UTA.
. 2TIOPOL KOl TTOAAQTTAQGLAOTIKO UALKO.
. Z06L
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Itn &paon 4.2.4 woxvouv ol €n¢ eldLkol kavoveg emAe€luoTnTag:
a. Aev elvat eAEELUN N (Bpuon eAatotpLBeiwv.
B. H idpuon odayeiwv eivol ETAEELUN LOVO OE VNOLWTLKEG TIEPLOXEG KOl YLOL
Suvaptkotnta pexpt 400 TOVOUC KPEATOG.
y. Hidpuon opayeiwv nmouAepikwy gival eTAEELUN LOVO O€ OPELVEC
VNOLWTLKEC TIEPLOXEC.

EMINEZIMEZ AATANEZ

Y€ mepimtwon ocuvbuacopou enyopriynong He XE, emhé€Lpeg Samaveg ya to XE sival
ol damaveg mou AapBavouv otrpLén Ke emyopnynon.

I nmeplmtwon otpEng péow XE, emAe€Lueg damaveg duvartal va elval, EVOELKTIKA, N
QYOpQA LETAXELPLOUEVOU HNXavoAoyLKoU e€omALlopou, o OMA (o€ mepintwon omou
8ev elval avakTAoLoG), N ayopad yng o€ mocooTto €wg 10% NG GUVOALKNG ETUAEELUNG
damavng tng emévduaong, n ayopd {wikou kepaiaiou, n ayopd Gutikol kKepaiaiou
Kat n ¢pUTELON TOU, N AyoPA SIKALWUATWY EVIoXUONG, TOo KEPAAALO KIvNoNnGg, KAT.

2YNAYA2ZMOzZz XE ME ENIXOPHIHZH

210 mAaiolo uAomoinong twv XE €xel mpoPAedpOel 0 cuvSUACUOG TOUG UE
gTYopnynon, o onoiog Suvatat va KaAUTmteL kot Tnv (Sta Samadvn, ol udwva pe Tov
Kav (EE) 1303/2013 apBpo 37 §9. To XE amoteAel pia popdr otnpEng, omwg
OKPLBWGE KaL N EMLXOPYNON KAL YLa TG OVAYKEG TOU UTTOAOYLOMOU TNG OTNPLENG
autn¢ opiletal to AkaBadpiloto looduvapuo Enyopriynong (AIE), To omolo gival to
00O NG evioxuong (otRpLeng), eav eixe mapaoxebel pe tn popdn emLyoprynong
otov Sikatouxo. O cuvduacouog emyoprynong kot XE UTTOKELTOL OTOUG TIEPLOPLOUOUG
Tiou amoppEouv amnod tov Kav (EE) 1303/2013 apBpo 37 §9 kat anod to Mapaptnua ll
tou Kav (EE) 1305/2013. Mo CUYKEKPLEVA, TO TTOCOOTO OTNPLENG TTOU TIPOKUTITEL
oo tov ouvbuaouo emyopnynong Kat XE Sev emitpenetal va EEMePACEL TA AVWTATA
opla tou Mapaptriuarog Il tou Kav (EE) 1305/2013.



Ma tnv KAAUTEPN EVNUEPWOT KOL TIPOYPAUHUATIOUO TwV SIKOoUXWV TTou eMLBupouV
va AdaPouv kal ta duo péoa otnpLeng, eméviuaon Og OTOLXELO TOU EVEPYNTIKOU KOl
XE, kpiBnke okomipo va avantuxbouv ta cuvnupéva apxeia (Excel) ota omoia
avadEpovtal Ta TooooTd oTAPLENG ava Mepldpépela Kat i60¢ Sikatouxou Twv
6pdocewv 4.1.1, 4.1.3 (2x£61a BeAtiwong), 4.1.2 (emevdloelg e€olkovopnong udartoc)
kat 4.2.1 (Metamoinon He TEAIKO TPOIOV YEWPYLKO) KAl T AvVWTATA TTOCOO0TA
otnpLeng cupudwva pe to Napdptnua |l tou Kav (EE) 1305/2013. H mAnpodopnon
autn Sivel Tnv duvatotnTa oTov SLKALOUXO ETILXOPHYNONG VO EKTIUACEL OV OO TNV
xpnon tou XE mpokUntel peiwon f Kn tou UYPoug TG EMLYOpPryNong.

Avatpéxovtag ota ouvnupéva apxeia (Excel), otnv mpwtn otiAn ava neplpEpela
avadEPETAL TO TOCOOTO oTAPLENG amod TNV KABe Spdon ava katnyopia Sikatovyxou
Kol otnVv §e0TEPN TO PEYLOTO TTOCOOTO OTNPLENG TToU pmopel va Adfel cUppwva He
TOV KOVOVLOUO.

A) ITIG TEPUTTWOELC TTOU TO TTOCOOTO TNG PWTNG 0TNANG (M0c00To ot PLENg oo tnv
6paon) elval ioo pe To MooooTo TG deUTEPNC O0TNANG (LEYLOTO TTOCOOTO OTNPLENG
oVpdwva pe tov Kav 1305/2013), o emevdutr¢ Sev propei va AaBel peyalltepn
otApLEN KaL av kavel xpron tou XE, to AIE rtou Ba mpokU el Ba adatpeBel amod tnv

gruxopriynon.

B) ZTLG MEPUTTWOELG OLLWE TIOU TO TTOCOGCTO TNE MPWTNG OTAANCG (TT0o00To oTAPLENC
amno v dpaocn) elval pkpOTeEPO amod To TooooTo TG SeUTEPNG OTAANC (UEYLOTO
TT0000TO 0TNPLENC cUUPwWva e Tov Kav 1305/2013), Tote 0 EMeVOUTAG UIMOpPEL va
AaBet peyaUtepn otnplen. To emuTA£ov Moo TNE OTNPLENG OO TO OToLo UTTOPEL 0
Slkalouyxoc enyopnynong va emwdeAnbel péow g xprion tou XE elvat to
neptBwpto AIE kat opiletal wg n Stadopd LETAEL TWV AVWTATWY TOCOOTWY OTHPLENG
tou Kav (EE) 1305/2013 kat twv moocootwv ot peng ava MNepidépsia kat e160¢
Sikatovuyou Twv dpacewv 4.1.1,4.1.3,4.1.2 ko 4.2.1.

AuTO otnv ebappoyn Tou onUALVeL OTL:

e Avto AIE tou mpocdlopiletal otnv davelakr cUUPBACHN €lval PLKPOTEPO ATIO
1o teplBwpto AIE tote Sev ylvetal Kapla TLEPLKOTN) TNV EMLYOPHYNON.

e Av o AIE tou mpocodilopiletal otnv Savelakn cupBacn elvat HeyaAUTEPO Ao
1o teplbwplo AIE toTe adatlpeital amod Tnv enyopnynon To moco auThG TNG
Sladopadg (AIE tng davelakr cupPBaoncg — meptbBwpio AlE) .
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